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FŐ TÉMÁK

Az extraoesophagealis GERD epidemiológiája 

Az extraoesophagealis GERD: minden esetben indokolt-e a gasztroszkópia?

Hosszútávú PPI kezelés: indokolt, indokolatlan? Ki érte a felelős

GERD és alvászavarok

Gastroparesis

A hepatitis C kezelésének új lehetőségei: tények és remények

Az emésztőrendszeri endoszkópia 2015Az emésztőrendszeri endoszkópia 2015

Neuroendokrin tumorok kezelésének új lehetőségei

A pancreas carcinoma kialakulásának molekuláris biológiai háttere

Májtranszplantáció 2015

Laparoscopos sebészet helyzete és perspektívái

Gyulladásos bélbetegségek természetes lefolyásának változása

Nem felszívódó antibiotikumok az emésztőrendszer betegségeiben

Alternatív orvoslás az emésztőrendszerbenAlternatív orvoslás az emésztőrendszerben

A vastagbél polypok követésének újabb megközelítése

Az NSAID kezelés káros hatásai az emésztőrendszerre

Vastagbél diverticulosis különböző felosztásának ellentmondásai

Gastritisek és gastropathiák

A biológiai kezelés bőrgyógyászati szövődményei

Széklet inkontinnencia
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AzAz emésztőrendszeri betegségek kérdései az utóbbi években az orvosi szakma 
érdeklődésének előterébe kerültek. A fokozott figyelem okai között kétségtelenül az 
emésztőrendszeri betegségekben szenvedők növekvő száma és az ismeretek szaka-
datlan bővülése a legfontosabbak. A diagnosztikus eljárások fejlődése, új patofiziológiai 
összefüggések felismerése, a kezelési módok újabb lehetőségeinek térhódítása, szem-
léletbeli változások és eltérő hangsúlyok megjelenése egyaránt indokolják a jelenlegi 
ismeretek összefoglalását és közreadását.

A Semmelweis Egyetem XV. Gasztroenterológiai Továbbképző Tanfolyama 
2015-ben ismét a gasztroenterológia legújabb eredményeinek bemutatására vál-
lalkozik, a kongresszus résztvevői számára átfogó ismereteket nyújtva az emész-
tőrendszeri betegségek legfontosabb gyakorlati kérdéseiről. A tudományos ülés új is-
mereteket kínál az alapellátásban, az emésztőrendszeri betegségekkel foglalkozó   
szakellátásban dolgozó kollégáknak, a szakorvos jelölteknek és az egyetemi Doktori 
Iskola hallgatóinak egyaránt.

Őszintén reméljük, hogy a tanfolyam előadásait valamennyi résztvevő tanulságosnak 
ítéli majd, és az ismereteket a mindennapi gyakorlatban hasznosítani is tudja. 

Tisztelettel hívjuk és várjuk rendezvényünkre, melyet a négy Orvostudományi Egye- 
tem, a Magyar Gasztroenterológiai Társaság és a Gasztroenterológiai Szakmai Kollé-
gium támogat. 

Prof. Dr. Tulassay Zsolt
akadémikus, egyetemi tanár

A TANFOLYAM ELNÖKE

Tulassay Zsolt akadémikus
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A TOVÁBBKÉPZÉS HELYSZÍNE

Budapest Marriott Hotel
1052 Budapest Apáczai Csere János u. 4.

AA továbbképzést a Budapest Marriott Hotelben rendezzük, ahol a vendéglátás 
árait mérsékeltük – összhangot teremtve a GYEMSZI és az Innovatív 
Gyógyszergyártók Egyesülete ajánlásával.

A továbbképzést a Semmelweis Egyetem Általános Orvosi Kar akkreditálta. 
Tesztírás a továbbképzés végén írásos formában kerül sorra. Kreditpont-értéke az 
OFTEX-portálon (várhatóan október végétől) megtekinthető.


